IlepeyeHb OMJI€TOB IJISI MyYHUIUMNIAJIBHOTO MYOJHMYHOI0 3a4eTa
1o reomerpuu B 7 kaacce B 2024 roay.

buaer 1.
1.00bscuure, uro Takoe orpe3ok. O0o3HaueHue oTpeska. Kakas Touka Ha3bIBaeTcs cepelMHON oTpe3ka?
OObscHUTE, Kak IOCTPOUTHh CEPEAMHY MAAHHOIO OTpe3Ka C IOMOIIbI0 ILUPKYJIs M JuHEeHKku (6e3
JI0Ka3aTeIbCTBA).
2. JloKa)kuTe IMpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB I10 IBYM CTOPOHAM U YIUIy MEKY HUMHU.
3. B npsimoyrosnbHoM TpeyrosbHuke DEF karer DF pasen 14cMm, yron E pasen 30°. Haiitu runorenysy
DE.
4. Ha pucynke AB=BC. Jlokaxure, yto yroia 1 paBeH yriy 2.

B,

bujer 2.

1. O6bscauTte, uro Takoe Jyd. Kak obo3nauvarotcs inyun? Kakoit myu Ha3piBaeTcsi OMcCeKTpucoi yria?
OOBsicCHUTE, KaK TOCTPOUTH OWCCEKTPHCY JAaHHOTO yria C TOMOINBIO HUPKYJIsS W JHHEHKH (0e3
JIOKa3aTeJIbCTBA).

2. JlokaxnTe MPU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB 10 CTOPOHE M JIBYM MPHIICKAIINM K HEH yriiam.

3. B paBHOOEIpEeHHOM TpEyroJibHUKE Yros Mpu ocHoBaHMU 72°. HailTu yron TpeyroibHHKA , JEKaIIHii
MPOTUB OCHOBAHUSI.

4. Ha mpsimotii mocneoBaTesibHo otMeueHbl Touku A,B,C,D, npuuem AC=8cm , BD= 6¢m, BC=3cm. Haiitn
AD.

Buaer 3.

1. [aiite onpenenenue cMexHbIX yriioB. CHopMyIHpyHTe CBOICTBO CMEXHBIX YTIIOB.

2. JlokakuTe IpU3HAK paBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB 10 TPEM CTOPOHAM (J1t0001 YacTHBIN citydail).

3. OyH U3 YTI0B, 00pa30BaHHBIX PU MIEPECEYeHHH ABYX MpaMbIX, paser 70°. HaliTi ocTanbHble TpH yIia.
4. B tpeyronsauke MPF yron M pasen 80°, yron P paBen 40°. buccektpuca yriia M nepecekaet CTOpOHY
FP B Touke K. Haiitu yron FKM.

Bujer 4.
1.aiiTe onpenenenre BepTUKAIbHBIX yII0B. CHopMyIHpyiiTe CBOHCTBO BEPTUKATBHBIX YTIIOB.
2. Jlokaxxute TEOpeMy O CyMMeE YTJIOB TPEYTOJIbHHKA.

3. Jlokaxxute paBeHCTBO TpeyroiabHiukoB ADM u AFE.

4. OnuH U3 ABYX OJHOCTOPOHHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX MPH MEPECEUCHUHN JIBYX MapajIeNbHbIX MPSIMbIX
CeKylle, B Tpu pa3a Oosblie Apyroro. HaiiTu 3Tu yrisl.

Bujer S.
1. Jlaiite ompenenieHne TpaaycHOM Mepbl yria. Kakoil yroys Ha3bIBa€TCS OCTPBIM, MPSMbBIM, TYIIBIM.
ChopmynupyiiTe CBONCTBA IPATyCHBIX MEpP yTJIOB.
2. JlokakuTe TeopeMy o0 OUCCEKTpHCe paBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA.
3. Jloxa3aTb paBeHcTBO TpeyronsHukoB COD u AOD.

4. I'pagycHble MepbI IBYX BHEIIHUX YIJIOB TPEYrojbHUKa paBHbI 139° 1 87°. HaliTu TpeTuii BHEIIHUIA yTroJ.



buaer 6.
1. laiiTe onpenenenue TpeyroiabHuka. Hauepture TpeyroibHUK, 0003HaYbTE €r0, HA30BUTE €r0 CTOPOHBI,
BEpIIMHBI, yIIbl. [laiiTe onpeneneHne nepuMeTpa TpeyroilbHUKA.
2. ChopmynupyiiTe akCHOMY MapauIeIbHbBIX MPSAMbIX. JIOKaXXUTe CIEACTBUS U3 aKCHOMBI MapajlIeIbHBIX
IPSMBIX.
3. OIUH U3 OCTPHIX YIJIOB NIPAMOYTOILHOTO Tpeyroibuuka 37°. HaiiTu BTOpoit ocTpIii yroi.

b

4. TIpsimble a u b nepnenaukysapasl. Yron 1 pasen 40°. Haiitn yrmsi 2, 3, 4. 7%

bujer 7.
1. [aiite ompeneneHue paBHOOEAPEHHOTO TPEYroOJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO  TPEYTOJIbHUKA.
CdopmynupyiiTe cBOHCTBA paBHOOCIPESHHOT'O TPEYT OJIbHHKA.
2. JIoOKa)KuTe CBOMCTBA CMEXXHBIX U BEPTUKAIbHBIX YIJIOB.
3. B npsmoyronasHoM Tpeyroabarke ABC runorenys3a AB paBna 38 cm, a yron B paBen 60°. Haiitu karer
BC.
4. Ha pucynke AC Il DB, CO=0D. JlokaxuTte paBeHcTBO TpeyroabHukoB COA u DOB.
Y C
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Buaer 8.

1.laiiTe onpenesneHne Meauanbl, OUCCEKTPUCHI U BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA.

2.ChopmynupyiiTe Npu3HaKK MapajljieIbHbIX TPsIMbIX. JlokaxkuTe oJIMH MO BEIOOPY 00yUaroerocs.
3.Ilepumerp paBHOOEIPEHHOTO TpeyroibHHKa 19 cM, a ocHOoBaHue — 7 cM. HaiiTu GOKOBYIO CTOpPOHY
TpeyrojbHUKa.

4. B mpsamoyronbsaoM Tpeyronbauke ABC yron C paBen 90° yron B pasen 60°, a Guccextpuca BF paBHa
8 cMm. Haiitu xaretr AC.

Buaer 9.

1.[laiiTe ompeneneHue BHEUIHETo yria TpeyrojbHuka. ChopMynupylTe CBOMCTBO BHEIIHEro yria
TPEyroJbHUKA.

2. JlokaxuTe, 4TO MpHU MEPeceueHUH JBYX MapajulelbHBIX MPSAMBIX CEKYIIEeH HAKpecT JIeKaIlue YIJIbI
PaBHBI.

3.01uH U3 CMEKHBIX yriioB, Ha 50° Menbine apyroro. HaiTi 5TH yribL.

4 .Haiitu yrie Tpeyronsauka ABC.



Bujer 10.

1. JTaiitre onpenenenue yria. O6o3nauenue yriaa. OObACHUTE, KaK OTIOXKHUTH OT JAHHOTO JIy4a yrod,
paBHBII 1aHHOMY (0€3 J0Ka3aTenbCTBA).

2. JIoKaKuTe, 4TO MPH MEPECEUECHUN ABYX MapaJIEIbHBIX NMPSAMBIX CEKYILEN

a) COOTBETCTBEHHbIE YIIIbI PAaBHEI, 6) CyMMa 0JHOCTOpPOHHMX paBHa 180 O,

3. BHemnwmii yroa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroJdbHUKA paBeH 76°. HaliTu yriiel TpeyroiabHUKA.

4. Ha pucynke OA=0C, yron 1 paBen yray 2. [loka3ars, uto AB=BC.

bujer 11.

1./laiiTe ompeneseHue OKpYKHOCTU. [laliTe ompeneneHHe LEHTpa, paauyca, XOpJbl, JUuamMeTpa U JIyTd
okpyxxHOCTH. Kakas mpsimasi Ha3bIBaeTCsl KacaTelbHOM K OKpY)KHOCTU. Kakas OKpyKHOCTb Ha3bIBaeTCs
BIIMCAHHOW B TpeyrosibHUK. Kakas OKpYKHOCTb HA3bIBAa€TCS OIIMCAHHOM OKOJO TpeyrojpHuka. Kak
HaXOJUTb LIEHTPbI ITUX OKPYKHOCTEN?

2.JIoKaKHuTe CBOMCTBO YTIIOB IIPH OCHOBAHHH PABHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHUKA.
3. Ha pucynke <ABC=<DCB=90°, AC=BD. Jloka3ars, uto AB=CD.

A[ ]D
B C

4. BeicoTsl ocTpoyrosibHoro tpeyroibHuka NPT, npBenennsie u3 BepuuH N u P, nepecekarorcs B Touke
K, yron T paBen 56°. Haiitu yron NKP.

Buaer 12.

1.laiiTe onpeaeneHue NapaiedbHbIX MPSIMbIX, IEPIEHIUKYISIPHBIX NPsAMbIX. OOBsICHUTE, KaK TOCTPOUTH
PSIMYIO0, IPOXOASIIYIO YEpPE3 IaHHYIO TOUKY, JIEKAIIYI0 Ha JAaHHOU NMPSIMOM, U IEPIEHAUKYIISIPHYIO K 9TON
npsimoii (0e3 10Ka3aTeabCTBa).

2.Jlokaxxute TEOpEMY O COOTHOLIEHMSIX MEXIy CTOPOHAMM U yriiamu TpeyrojpHuka. Chopmynupyiite
CJIEJICTBUS U3 TEOPEMBI.

3. Haittu yrasl B u C tpeyronsauka ABC.

1368 C

A
4. Jloxa3aTp, 4TO B paBHOOEPEHHOM TPEYroJbHUKE MENAaHbI, IPOBEIECHHbBIE K OOKOBBIM CTOPOHAM,
PAaBHBL.

Buaer 13.

1.laiiTe onpeneieHue pacCTOSHUS OT TOYKHU A0 MPSIMOM, PACCTOSTHUS MEXKTY TTapauIeTbHBIMU TPSMBIMHU.
HaxnonHas.

2. JlokaxuTe, 4TO KakJgasi CTOpOHA TPEYroJIbHUKa MEHbIE CYMMBI IBYX APYTrHX CTOpPOH. YTO Takoe
HEpaBEHCTBO TPEYTrOJIbHUKA?

3.Ha pucynxke yrast FDB u CBD pasnsl, yrist FBD u CDB pasnsl. Jlokaxwure, uto paBHbl yrisl F u C.

C‘ 'F

8 D
4.011H U3 OCTPBIX YIII0B IPSIMOYTOJIBHOTO TPEyrojbHUKa paBeH 21°. HaliTi yron Mexny O1ccekTpHucoil u
BBICOTOM, TPOBEIEHHOW U3 BEPIIMHBI IPSMOTO YIJIa.



Buaer 14.

1. ChopmynupyiiTe MpU3HAKK PaBEHCTBA MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYrOJIbHUKOB.
2. JIoKa)KuTe CBOMCTBO BHEIIHETO yIjla TPEYroJbHUKA.

3. JlokazaThb, 4TO MpsIMBIC & ¥ D mapaisieabHbI.

a /47"

p 133

4. B npsmoyrosnbHoM Tpeyroiabauke KPE yron P pasen 90°, yron K paBen 60°. Ha xarere PE otmeTnnmn
Touky M Takyto, uyto yroin KMP pasen 60°. Haiitu PM, eciiu EM pasen 16 cm.

bujer 185.

1./latite onpenenenue cekymieii. Ha3zoBuTe mapel yriioB, KOTOpbIE 00pa3yrOTCs MIPH NMEPECEUCHUH JIBYX
IPSIMBIX CEKYLIEH.

2. JIoKa)XuTe CBOMCTBO KaTeTa IPSMOYrOJBHOTO TPEYroNbHMKA, nexamero npotuB yrma B 30°.
CdopmynupoBaTh 00paTHOE YTBEPKICHHE.

3. JIya BD npoxonut mexnay croponamu yriia ABC. Haiitu yron DBC, eciiu yron ABC paBen 63°, yron
ABD pagen 51°.

4.B tpeyronbauke ABC (AB=BC) na croponax AB u BC otnoxens! paBubie otpesku AM u CN
cooTtBeTcTBeHHO. Jlokaxkute, uto AN=CM.



[Tpunoxxenue Ne3

Kpurepun onieHuBaHus ¥ HIKAJIA NepeBoa 0a/1/10B B IIKOJIbHYI0 OTMETKY
MYHHUIIUNIAJIBHOTO MYOJIUYHOI0 324€eTa M0 reoMeTPUM

No Bompoca IIIkama oneHUBaHUS
ot 0 7o 1 6amra

ot 0 1o 2 6auIoB

ot 0 7o 1 6amra

ot 0 1o 2 6auIoB

AlWN PR

Bonpoc No2

bael Kpurepuu onenku

2 Teopema chopmynrpoBaHa NpaBUIBLHO U MPEJCTABICHO BEPHOE €€ J0Ka3aTeIbCTBO.

1 Teopema copmynupoBaHa NpaBHIBHO, HO HE IIPEJCTABICHO €€ JOKa3aTeIbCTBO.

0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIUE YKAa3aHHBIM KPUTEPUSIM.

Bonpoc Ne4 (3a0aua)

Bauisl Kpurepun orieHKH
3a0aua Ha eviuucienue 3aoaua na ooxazamenbcmeo

2 [Tony4en BepHbIi 000CHOBaHHBIH Jloka3aTelbCTBO BEPHOE, BCE €ro Iaru
OTBET. 000CHOBAHHI.

1 [Tpu BepHBIX paccyXIeHHUIX Jloka3arenbCcTBO B LIE€JIOM BEPHOE, HO
JIOTIYIII€HA BBIUMCIUTEIbHAS OINOKA, | COJEPKUT HETOYHOCTH, JIMOO MPUBEIEHO
BO3MOYKHO IPUBEALIAs K HEBEPHOMY HEMOJIHOE 000CHOBAHUE.

OTBETY.

0 I[pyme CJIydan, HC COOTBCTCTBYIOIIUC YKA3aHHBIM KPUTCPUAM.

MaxkcuMaibpHOE KOJIMUECTBO 0aIOB — 6 0aIUIOB

IIxana nepBoaa 6a/110B
B IIKOJIbHYI) OTMETKY MYHUIIUNIAJIbHOI0 MY0JITUYHOI0 3a4eTa

Otmerka nepecaava «3» «4» «5»

bann 0-2 3 4 5-6
“1IpH ycII0BHH,
YTO pelleHa ofHa
3ajaua




